

患上乙肝被抛弃 掐死同居女友

26岁的陈彪原本有个幸福的家,但自从他患上乙肝,同居女友郭红立即和他分了手。他心灰意冷,想到了同归于尽,悲剧就此上演。在女友和他分手后的第十天,陈彪爬进了郭家,用双手紧紧扼住了郭红的脖子……

家中穷做了“上门女婿”

小学未毕业的陈彪家中有兄弟三人,家庭非常贫困,陈彪又老实又肯吃苦。2005年,陈彪到了适婚年龄,家人帮他找人介绍了隔壁山上的郭红。跟陈彪家相反,郭红只有两个妹妹,她是大女儿,长得也最漂亮。

由于家中没有儿子,郭红的父母一心想给大女儿找个上门女婿,一来了却膝下无子的遗憾,二来家中将来也好有个顶梁柱,在村里人面前也能抬得起头。

孝顺懂事的郭红在与陈

彪见面后,也应允了这门亲事。双方很快办了结婚仪式。因为当时郭红不够结婚年龄,双方没有领取结婚证,但在农村人来看,陈彪已经是郭家的上门女婿了,也就相当于是郭家的儿子。

被查出大三阳导致离婚

二人一开始还是比较恩爱的,一起干农活,一起外出打工挣钱,日子过得红红火火。但在今年二人到苏州打工时,陈彪被查出乙肝大三阳,郭红对其态度马上有了转变,晚上甚至坚持不和他在一起睡觉,郭红的冷淡让陈彪非常苦恼。

因为生病的事,曾经甜蜜的两人三天两头吵架,郭红渐渐厌倦了这样吵闹的日子,终于提出了分手。虽然陈彪死活不同意,但是今年6月6日,经过村委会有关人员调解,二人正式解除了一起生活三年的同居关系。分手时,郭红给了陈彪12000元钱,并将自己的手机也给了陈彪。

分手的当日,伤心失望的陈彪就被哥哥带回了家。他始终弄不明白,两人好好的怎么能说分手就分手了呢?已经钻入牛角尖的陈彪此时想到了与郭红同归于尽。

勒死女友后喝农药自杀

有了这个念头之后,陈彪几次返回东海,并在晚上偷偷坐车到郭红家附近,但没有勇气实施他的杀人计划。第十天晚上11时,陈彪再次打的到了郭红家附近,想起郭红的“绝情”,他这次没有再犹豫,翻墙进入郭家,摸黑寻找到了郭红。

正在熟睡的郭红被突然而至的一个黑影吓得尖叫了起来。此时,陈彪马上扑上去用双手紧紧扼住了郭红的脖子,郭红拼命挣扎仍然无济于事,渐渐地她一动不动了。陈彪又在床上摸了一根带子在郭红的脖子上缠了两道,并狠命勒了下去,在确认郭红已死去后,陈彪仓惶逃离了现场。

第二天早上5点多,郭红的母亲起床后,在屋子最西边

那间门前地上捡到一部紫色手机,因为这部手机是陈彪用的,郭母马上进屋询问女儿。“在十几天前陈彪和我女儿离婚时,我亲手把这部手机递给他的,离婚后他就离开我家了。没想到,我一进我女儿屋里,发现我女儿死在床上。”郭母伤心至极。

而逃跑后陈彪先到了南昌,在城里转悠了一段时间后又回到家乡附近租了一套房子,自知罪孽深重的他一直没敢回家。在随后的几个月里他花光了身上的积蓄,并买来农药企图自杀,但农药的毒性发作时太痛苦,陈彪又选择了报警求助。在脱离生命危险后,陈彪因惧怕被警方询问又逃出了医院。

2008年9月22日,东游西荡了几天的陈彪,在一座桥边被寻踪而至的东海警方抓捕归案。日前,陈彪以涉嫌故意杀人罪被东海县检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 孙召军
快报记者 李梦雅



昨天,南京市第一幼儿园东恒阳光分园大一班的小朋友们来到紫金山捡垃圾,开展“环保在我身边”活动,在捡垃圾的同时向游人发放自制的环保宣传卡片。
快报记者 赵杰 摄

夫妻忠诚协议 没有法律效力

夫妻间感情无法维系的时候,也许离婚是最好的选择。昨天上午,江苏金景律师事务所的律师在白下区光华街道,就婚姻家庭方面的问题,与快报记者展开了面对面的交流。

忠诚协议不受保护

张女士三年前发现丈夫有外遇,现在,她忍无可忍,打算提出离婚。她即将向法院提交的证据中有一个很关键的东西,那就是三年前,她的丈夫写给她的“忠诚协议”。

三年前,张女士知道了丈夫有外遇,丈夫保证以后不和第三者联系,并当面写下了“忠诚协议”:如果再有外遇,将放弃所有财产。今年,张女士发现丈夫和这名女子没有断绝关系,于是决定离婚。昨天,她询问在场的律师,像这份协议,法院是否会支持。

律师认为,对于此类的忠诚协议,不受法律保护,因为此类约定的履行与制裁,是亲情的问题,不是法律问题,法院并不适于处理此类复杂而敏感的亲情问题。

同时,《婚姻法》第四条规定的夫妻之间有相互忠实的义务,只是一个宣言,一种法律价值取向,结合最高人民法院关于《婚姻法》若干问题的解释(一)第三条,法律没有把夫妻双方相互忠实规定为一项义务。因为有配偶者与他人通奸或者发生“婚外情”仅仅是道德问题,法律虽不鼓励,但也不应加以限制,当事人也不可以通过契约加以限制。理由是,涉及到人身自由的权利,不能通过合同契约加以限制,即使是违反道德的行为也不应例外。

而且,这种合同契约已经涉嫌侵权损害。理由是,如果允

许当事人对此侵权损害事先约定,会造成有钱人任意侵犯他人权利的恶果。

“这样一个协议,以拴住对方为目的,势必会增加婚姻的成本,另一方面也会使建立在纯洁的爱情和相互信任基础上的婚姻关系变质,婚姻不免变成类似商人买卖的讨价还价。”律师说,所以,这份协议不当应当受到保护。

青春损失法院不支持

而刘小姐的遭遇也让昨天在场的律师感到惋惜。刘小姐毕业于南京某知名大学,在大学期间,和王刚谈起了恋爱。大学毕业后,王刚回到苏北的老家,打算办一家公司自主创业。为了爱情,刘小姐放弃了南京的好工作,跟着王刚到了苏北,一起打拼。但五年过去了,他们不但没有结婚,王刚反而谈了新的女朋友。刘小姐觉得这么多年来,自己付出了太多太多,像这种情况,她能否向王刚所要青春损失的赔偿。

律师认为,恋爱关系的建立是以男女双方的自主自愿为前提的,任何一方都不得因为自己单方面愿望而强迫对方接受自己的爱慕。所以,王刚向刘小姐提出分手,是可以让这个社会接受的。

所以,刘小姐主动提出青春损失的赔偿问题,是无法得到法院支持的。但是,如果对方自愿赠与对方一定财物,但法院还是可以支持的。

(文中人物均为化名)

通讯员 孙军
快报记者 吴杰 朱俊俊



凌晨 抑郁症男子坠楼身亡

时间:昨天凌晨
地点:多伦路

快报讯(记者 顾元森)昨天零点多,一名40岁左右的男子从自家所在的居民楼顶坠下身亡。经初步调查,这名男子患有抑郁症。

当时,多伦路一小区的居民发现,小区门口附近的路边躺着一名男子,一动不动,有人立即报了警。警察赶到现场

后,发现这名男子已经死亡。经了解,这名男子今年40岁,他家就住在靠小区门口的居民楼二楼。但警察敲门后,屋内并没有人应答。

警察经过联系,终于见到男子的父母。父母称,平时儿子与他们住在一起,但儿子精神状态一直不太好,医生说可能患有抑郁症。当晚,一家人吃晚饭时,这名男子因琐事与家人发生争吵,争

吵过后,男子父母有事外出。想不到,等他们再回来时,见到的却是儿子的尸体。

据现场的警察分析,这名男子不是从二楼跳下的,他所在的居民楼共6楼。从现场情况看,他可能是爬到6楼楼顶跳楼的。周围邻居称,这名男子平时情绪低落,很少与人讲话。目前警方正在进一步调查此事。

(蔡先生爆料奖40元)

康明斯撞塌民房逃逸 居民愤而堵路



路堵了一公里多 快报记者 陆鸣 摄



被撞坏的民房

时间:昨天中午
地点:栖霞山公园西侧

快报讯(记者 陆鸣)“上午8点多居民就把路堵起来了,我们歇在这里也已经一个上午了!”昨天中午12点,栖霞山公园西侧的银矿厂区路,就遭遇路堵,在这条七八米宽的小路前方,一辆辆康明斯、重卡、槽罐车原地停靠,排起1公里多长的队伍,进退不得。“这条老路这么小,这些大车却不分昼夜地跑,昨天晚上还将我家房墙撞倒!”居民说,大车撞倒房墙后就很快不见了,他们堵路也是没办法。

“嗨,前面咋回事啊?怎么停在路上不往前开啊?!”昨天中午12点,一辆康明斯刚刚拐入栖霞山公园西侧的银矿厂区路,就遭遇路堵,在这条七八米宽的小路前方,一辆辆康明斯、重卡、槽罐车原地停靠,排起1公里多长的队伍一直延伸向江边码头。

“路是被居民堵的,从上午8点多就开始了,整个上

午我们一直被困在这里,眼下进退两难。”司机们抱怨说,这条小路是通往江边码头的唯一通道,居民把路堵了,他们就只能歇在这里。

在银矿厂区路42号门前,道路上已垒起一排大砖块,几名居民原地看守。“夜里一辆大货车把我家房墙撞倒了,肇事车也跑了,我们把路堵起来,是表示抗议。”一名60多岁的老汉说,前晚9点多,他正独自在家熟睡,只听“轰”的一声巨响,房顶上的砖石纷纷掉落下来,“吓得我赶紧一骨碌爬起来,撒腿就往门外跑。”

老汉说,他刚跑到门外,就看到一辆康明斯卡在自家房墙下面,紧接着一个急速倒车,没等老汉看清车牌号,康明斯就向江边码头方向窜了。老汉家尖尖的房顶已被撞出一个大窟窿,刚好就在床铺左上方,看着砸落在床沿上的大砖块,老汉吓得不得轻。

“不管白天黑夜,这条路上大货车、大卡车、槽罐车

跑个不歇!”附近居民抱怨说,这条七八米宽的银矿厂区路虽然又老又破,却是通往江边码头和沙场、水泥厂的必经之路,各种大型车辆往来不断,可道路两边是成排的居民区毫无遮挡,白天大货车、大卡车轰隆隆来轰隆隆去已经够扰民吓人的了,而到了夜里更让居民们放心不下。

“我们都是老旧的平房,晚上光线昏暗,这些大车又都速度飞快。”如今果然发生大车撞塌民房的事情,居民们都心惊不已。

“可恨的是肇事的司机立马就跑了,如今我这房子受损严重,无法再住,我上哪里去讨说法?”老汉说,他和邻居们堵路实在是无奈之举。虽然110民警和交警多番前往劝说,但老汉和居民们坚持不肯把横在路上的砖块撤掉,直到下午2点多,银矿负责人表示将前来处理此事,堵塞了五六个小时的厂区路才渐渐恢复畅通。

(郑先生爆料奖80元)

菜场夜间被盗 偏偏监控断电

时间:昨天凌晨
地点:科巷菜场

快报讯(记者 陆鸣)“抽屉被撬了,4000元收银款没了!”昨天清晨,市民李女士来到科巷菜市场自己开的粮油店铺准备营业,店门却被撬开了一道口子,打开一看,店铺被翻得一片狼藉,同时遭贼的还有周边3家店铺,目前警方正在调查。

“我可太亏了,天天在这儿做生意,谁料想夜里竟会遭贼呢?”李女士是科巷菜市场西门一家粮油店店主,昨天清晨6点多,她准备拿钥匙开门,猛然发现店铺门上的卷帘已被划开了一道口子,打开一看,店铺内到处是人为翻动的痕迹,米袋、油罐倒落一地,收

银箱的抽屉也被撬开了。“抽屉里的票据全都散落出来,4000元收银款已经不见了!”李女士说,前一天自己刚好有事,晚上关门回家时没将当天营业款带走,“平时都是带回家或存银行的,真是太倒霉了!”

同时遭贼的还有周边另三家店铺,盗窃手段如出一辙:先将布质卷帘划开口子,然后人钻进店内,只拿收银箱里的现金,物品一律不动。“我们两家小商店都被偷了500多元!”而另一家鞋帽店老板则暗自庆幸,“店里物品堆得太多,小偷划开卷帘后,人却钻不进来,所以营业款一分没少。”店主们抱怨说,市场内各家店铺统一制作的门帘都是布质的,一划就开,根本就起不到防盗作用,而夜间市场歇业时,各进出大门都是关着的,市场内也有保安值班,真不知道小偷是怎么得手的。

科巷菜市场管理办公室一工作人员说,菜市场各主要区域都安装有监控探头,可前日傍晚市场工作人员下班时,配电房里的电闸不知被谁拉断了,所有监控资料只录到傍晚下班时为止,“平时夜间监控都是开着的,谁能想到配电房的电闸被关啊,真太不凑巧了!”

该工作人员说,夜间菜市场内有保安值班,但当凌晨3点多保安发现有店铺被盗时,盗贼已经跑了。目前,失窃店主已经报警,警方正在调查。
(李女士爆料奖60元)

网友让她洗澡 她偷钱报复

通讯员 江研 记者 李梦雅
发自江宁区法院

凌晨一点钟,郭华急冲冲地从浴室里出来时,却发现本来说好等他的网友陈美不见踪影,而他裤中的五千元现金也不翼而飞。“我和陈美已经聊了多年了,没想到知人知面不知心,她还会偷我的钱。”郭华说。然而,陈美落网后的说法是,因为郭华不怀好意,她才顺手牵羊报复。

陈美23岁,外地人,她和郭华是多年的网友,不过两人仅限于在网上聊,没见过面。去年年初,两个人有空余时间之后,终于确定了见面的时间。“两个人见面之后也在KTV唱了很久的歌。”陈美说。

过了12点,两人就决定去吃宵夜。“他却没带我去吃宵夜,而是直接把我带到了他家里。”小美觉得有点不妥,但碍

于盛情难却,只好上楼。一进门,郭华便请陈美洗澡。“说好吃宵夜却让我洗澡,这个男人肯定不怀好意。”陈美暗暗想着,为了找机会逃走,她马上借口自己有点醉,希望郭华先洗澡。“好好,那我就先洗了!”郭华满口答应下来,马上开始脱衣服。

这时,陈美一眼看到了郭华口袋里的一沓人民币。

郭华进卫生间之后,陈美马上收拾东西准备溜走,临走前,她顺走了那沓钱。“一来我觉得他想占我便宜,所以我要他一下,二来我父亲生病没钱了。”陈美说。

郭华发现钱被偷后,马上报警。“真是一时糊涂,还觉得耍人很好玩!”陈美后悔不迭。近日,陈美以犯盗窃罪被江宁区法院一审判决有期徒刑一年三个月,缓刑两年。
(文中人物系化名)